

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 16.07.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004676592

Kanton: BE

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Event & Tourismus AG, bisher Emmental Tours AG, Burgdorf

Event & Tourismus AG Bisher Emmental Tours AG

Bahnhofstrasse 14 3400 Burgdorf **UID:** CHE106060082

Rechtsform: Aktiengesellschaft

Sitz: Burgdorf

Bisher

Die Gesellschaft bezweckt das Erbringen von Dienstleistungen im Freizeit- und Touristikbereich, insbesondere die Führung eines Incoming-Büros zur Koordination touristischer Angebote im Emmental und anderen Regionen der Schweiz sowie die Ausübung von Geschäftsstellen-Mandaten. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In-und Ausland errichten und sich an andern Unternehmungen im In- und Ausland beteiligen. Die Gesellschaft kann Grundstücke erwerben, halten und veräussern. Die Gesellschaft kann alle Geschäfte eingehen und Verträge abschliessen, die geeignet sind, den Zweck der Gesellschaft zu fördern oder die direkt oder indirekt damit im Zusammenhang stehen.

Emmental Tours AG, in Burgdorf, CHE-106.060.082, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 74 vom 16.04.2019, Publ. 1004611469). Statutenänderung: 25.06.2019. Firma neu: Event & Tourismus AG. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt das Erbringen von Dienstleistungen im Freizeitund Touristikbereich, insbesondere die Führung von Geschäftsstellen und Marketingmandaten. Die Gesellschaft kann alle Geschäfte tätigen und Verträge abschliessen, die geeignet sind, den Geschäftszweck zu fördern oder direkt oder indirekt damit im Zusammenhang stehen. die Gesellschaft kann sich an anderen Unternehmen, welche gleiche oder ähnliche Zwecke verfolgen, beteiligen oder solche Un-

ternehmen erwerben. Sie kann Zweigniederlassungen errichten und Liegenschaften kaufen oder verkaufen. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen schriftlich oder per E-Mail an die im Aktienbuch eingetragenen Adressen.

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 16.04.2019

Nummer der SHAB-Ausgabe: 74

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im

Handelsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 11014 vom 11.07.2019

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons Bern